

НОВОСТЬ

04.09.2015

ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» ПОДТВЕРДИЛО СООТВЕТСТВИЕ СИСТЕМЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО МЕНЕДЖМЕНТА МЕЖДУНАРОДНОМУ СТАНДАРТУ ISO 50001:2011

В августе 2015 года компанией DQS Holding GmbH был проведен инспекционный аудит по стандарту ISO 50001:2011 «Система энергетического менеджмента. Требования и руководство по применению». Целями проверки являлись оценка соответствия системы энергетического менеджмента ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» требованиям стандарта ISO 50001:2011.

Инспекционный аудит провела группа аудиторов Российского отделения Общества по сертификации систем менеджмента «ДЭКУЭС» (DQS GmbH).

Аудиторы побывали в подразделениях, связанных с заявленной областью сертификации. Работа комиссии включала в себя выборочную проверку документации, беседы с персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», оценку вовлеченности персонала в процесс реализации системы.

Реализация системы энергетического менеджмента по стандарту ISO 50001:2011 на таком предприятии как ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», позволяет рационально использовать топливно-энергетические ресурсы, повысить эффективность работы оборудования и снизить выбросы в окружающую среду.

Для выполнения всех перечисленных условий в ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» разработана и введена в действие Политика в области энергетического менеджмента, соответствующая требованиям международного стандарта ISO 50001:2011. Требования современного международного стандарта ISO 50001:2011 основаны на глобальных процессах сокращения расходов энергоресурсов крупными предприятиями в целях улучшения экологической безопасности и снижения производственных издержек.

По итогам работы комиссии ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» было рекомендовано продлить действие сертификата системы энергетического менеджмента.